

Новость · 23 февраля 2021, 12:42

СК возбудил уголовное дело после публикации новых видео с пытками заключенных в ярославской ИК-1

Следственный комитет возбудил уголовное дело о превышении должностных полномочий после публикации видеозаписи из ярославской ИК-1 с пытками двоих заключенных. Об этом сообщает [ТАСС](#) и [«Новая газета»](#) со ссылкой на пресс-службу ведомства.

«По сообщению средств массовой информации о нанесении побоев осужденным, отбывающим наказание в виде лишения свободы в одной из колоний, расположенных в Ярославской области, следственными органами СК России по Ярославской области возбуждено уголовное дело по статье 286 УК РФ», — говорится в сообщении.

В ярославском управлении ФСИН [сообщили](#) РИА «Новости», что «часть сотрудников учреждения будет временно отстранена от выполнения служебных обязанностей». В ведомстве добавили, что некоторые герои роликов уже осуждены или уволены.

Сегодня «Новая газета» и «Общественный вердикт»-^[1] [опубликовали](#) датированные 2016 и 2017 годами записи пыток заключенных ИК-1. Один из них после избиения умер в рыбинской больнице.

Обновлено в 16:20. Добавлена информация РИА «Новости».

1. Российские власти продолжают массово и бессистемно пополнять списки «иностранцев» — туда включают правозащитников, политиков, активистов, журналистов, некоммерческие организации и издания. Закон о СМИ обязывает нас указать, что фонд «Общественный вердикт» внесен Минюстом в «реестр НКО, выполняющих функции иностранного агента»